

新密小额贷款助女性创业

本报讯(记者 张立)8月10日,郑州市妇联小额担保贷款工作推进会在新密市召开。随后,郑州市妇联带领十二个县(市)区妇联负责人到新密三个村实地察看该市妇女小额贷款推进情况。

新密市尖山巩密关村是金银花种植基地,这里的留守妇女在扩大生产规模、提高金银花品质上,受到了资金和技术的制约,新密市采取农户担保的方式为36名妇女发放贴息贷款110万元,帮助她们扩大种植规模。

妇女小额贷款担保贴息贷款是让广大城乡妇女得实惠、受受惠、长受惠的一项重要举措。新密市用足用好全国妇女小额贷款担保贴息贷款政策,大力支持妇女创业发展,截至今年6月底,已发放妇女小额贷款担保贴息贷款3500万元,助推660名城乡妇女走上了创业发展的道路。

最近,新密市平陌镇女企业家李玉梅利用168万元的贴息贷款,又新上

了两条耐火材料生产线,企业发展后劲更足;刘寨镇东马庄村党总支副书记、妇代会主任崔建枝,先后利用小额贷款50余万元,种植保健红薯300多亩,年纯收入20多万元,辐射带动周边600余户农民种植保健红薯1000余亩,她本人连年被评为信用客户;大槐镇和合村以妇代会主任李好妮为代表的18名妇女利用100万元贴息贷款,建立了20个蔬菜大棚,每个大棚年纯收入达3-5万元,现已全部按期足额还

款,还贷率达到100%。妇女小额贷款担保贴息贷款政策出台以后,新密市妇联干部上山下乡进行政策、业务培训,掌握了全市妇女创业就业第一手资料,确定了一批有代表性、有规模的种养加专业村和妇女专业户进行集中帮扶,使妇女小额贷款担保贴息贷款工作更具针对性。新密市财政拿出300万元担保资金专门用于妇女小额担保的财政贴息;人社局为用贷妇女提供快速

便捷的服务;邮储银行工作人员到创业妇女家中进行实地察看、现场办公。做到凡是妇女参与的创业项目,凡是积极吸纳妇女就业的企业,都重点给予资金扶持。

郑州市妇联负责人表示,妇女小额贷款担保贴息贷款不仅有利于突破制约城乡妇女创业就业、增收致富的“瓶颈”,更有利于加快妇联组织由“活动型”向“服务型”转变,密切与妇女群众的联系,新密市的经验值得推广借鉴。



车管所添置叫号机 方便群众办理业务

本报讯(记者 张立 通讯员 申建中 文/图)昨天,来新密车管所办理机动车业务、驾驶员业务两栏,机动车业务下分机动车查验、新车入户、制证、机动车年审、审验签章;而驾驶员业务下分审证查询、审补换证、制证、考试预约几

项。相比之前的业务更加细化,前来办理业务的群众进入大厅,通过资料初核之后,由导办民警的引导,在排队机上点击要办理的业务,拿出打印出的叫号单,坐在休息区的休息座椅上等候。

智能叫号机的投入使用,不仅解决了传统排队中存在的拥挤、嘈杂、混乱等不文明现象,还免除了群众站立之苦,为群众和民警提供了良好的等候环境和工作环境,提高了民警办理业务的效率,极大地方便了前来办理业务的群众。

新郑醉驾入刑第一人 被判拘役两个月

本报讯(记者 高凯 通讯员 荆建勋 李晓莉)昨日,记者从新郑法院了解到,该院依法审结自醉驾入刑以来新郑第一起醉驾获刑案件,经审理,被告人王峰(化名)因犯危险驾驶罪,被判处有期徒刑两个月,并处罚金人民币1000元。

王峰系新郑本地人。2011年5月18日14时30分左右,被告人王峰在饮酒后,驾驶小型汽车,沿新郑市东街由东向西行驶至新郑市东街一家皮鞋店门口处,将店旁周某的眼镜摊撞翻,造成眼镜摊损坏。被害人随即报警,王峰被赶到现场的民警控制。

经酒精检测,王峰血液中检出乙醇,其含量为225.06/100ml,系醉酒驾驶。另外,案发当天,经调解,被告人王峰还赔偿了周某物损费500元。最后,法院审理认为,被告人王峰违反交通管理法规,在道路上醉酒驾驶机动车,造成他人物品损坏,其行为已构成危险驾驶罪。公诉机关指控的罪名成立,法院予以支持。根据被告人犯罪的事实、性质、情节和对于社会的危害程度,遂依法作出上述判决。

农妇勇擒偷鸡贼

本报讯(记者 李晓光 通讯员 闫保山)洛阳惯偷张振北驾驶摩托车流窜登封飞车偷鸡,恰遇刘阳、乔红娜夫妻俩(文中均系化名),结果连人带车被乔红娜掀翻在地,后被闻讯赶来的村民抓获。8月11日,张振北因涉嫌抢夺罪被登封市检察院批准逮捕。

刘阳、乔红娜家住登封市君召乡,均45岁。今年7月30日11时许,夫妻俩在自家南墙前看到有六七只鸡倒在地上,一个陌生男子就在墙下站着,旁边还停放着一辆摩托车。陌生男子将倒在地上的鸡子装进塑料袋,捆在车上,刚发动摩托车准备溜走,刘阳大喝一声:

“偷鸡贼给我站住!”该男子加速油门冲向刘阳,刘阳躲闪不及被翻倒在地。陌生男子掉转头,突然看见一中年妇女大声喊着“抓贼啊!”迎面冲了过来,乔红娜双手抓住车把,奋力举起,陌生男子连人带车掀翻在地。这时村民闻讯赶来将陌生男子团团围住。有村民赶紧报警,民警很快赶到现场,陌生男子束手就擒。

后来,乔红娜告诉记者,她看到偷鸡贼本来就很得意,她看到偷鸡贼丈夫驾车把丈夫撞倒,她也不知从哪里来的力气,“当时只想连人带车举起来摔出去!”

家电以旧换新 群众得到实惠

荥阳已补贴175万元

本报讯(记者 谢庆 通讯员 吴志琴)记者昨日从荥阳市商务局获悉,截至目前,荥阳市家电以旧换新进展顺利,已补贴金额175.5万元,使群众真正得到了实惠。

据介绍,今年以来,荥阳市共备案登记以旧换新销售、回收企业20家。回收旧家电7543台,回收金额12.05万元;换新家电6872台,销售金额2252.15万元,其中销售电视979台,销售金额430.03万元;销售冰箱574台,销售金额158.61万元;销售洗衣机442台,销售金额120.31万元;销售空调4786台,销售金额1503.49万元;销售电脑91台,销售金额39.72万元;已通过审核补贴6252台,补贴金额175.50万元。

万名志愿者投身巩义创文

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 王建超)当前郑州市创建全国文明城市进入关键时期,巩义市在做好郑州市“创文”的同时也迎来省级文明城市创建“三连冠”攻坚阶段。共青团巩义市委充分发挥团员青年先锋模范作用,积极开展各项服务活动,有效促进了“创文”工作开展。

为营造浓厚的创建文明城市氛围,共青团巩义市委在该市启动“青年志愿者服务月活动”,组织近万名青年志愿者以义务宣传、义务咨询、义务服务、捡拾垃圾、打扫卫生等形式,服务市民,弘扬志愿精神。还通过开展“文明交通伴我行”活动,积极劝阻不文明

和违法行为,他们还把每月的11日作为青年志愿者活动日,志愿者手持“文明礼让,自觉排队”指示牌,引导广大市民自觉排队有序上车。在“共建文明城市,同享城市文明”志愿者活动中,组织家庭志愿者、青少年志愿者、社区志愿者3个方队约300余人,开展清理社区内露天垃圾、杂物,劝阻各个路段车辆的乱停乱放和清除大街小巷的乱张贴等。

巩义还充分发挥志愿者艺术服务团的作用,广泛开展送文化下乡,组织青年志愿者成立送文化服务队进社区、进农村、进企业、进项目工地、进景区、进学校“六进”活动。同时积极发挥“爱心蚂蚁”志愿者联盟在网上的影响力,网上发帖组织121名青年志愿者,走上街头进行劝阻违法行为法制宣传,与留守儿童、空巢老人共联欢,并为他们送去营养品和学习用具等物品。建立了巩义团市委和全市各级团干部创建文明城市微博,积极宣传创建文明城市知识,营造网络氛围。

据不完全统计,自巩义市创建文明城市以来,该市共组建青年志愿者服务队112支,有12021名青年志愿者参与志愿服务,累计服务时间达39872小时,为我市创文工作做出了积极贡献。

中牟竞争性选拔工作人员 服务都市型现代农业示范区



本报讯(记者 卢文军 通讯员 赵小虎 陈鹏 文/图)为进一步推动中牟农业发展,打造高品位的郑州都市型现代农业示范区,中牟县采取竞争性选拔的方式,从全县副科后备干部和大学生村干部、高校毕业生服务基层人员中选拔5名副科级干部和20名工作人员,服务都市型现代农业示范区建设。昨日上午,在中牟县新圃街小学,全县共有449人参加了此次笔试。

为切实做到公开透明,本次考试委托专业的考试中心出题,并从县委、公安部门抽调专人,负责全程押送、看管试卷,杜绝泄密现象,确保试题安全。县纪委全过程督察,聘请“两代表一委员”对整个笔试进行全过程监督,并在每个考场都安装无线信号屏蔽器,并架设摄像机全程记录整个笔试过程(如图)。

据悉,本次招考参与人员较多,层次复杂,既有副科级后备干部,又有一般科员,还有农村支部书记、大学生村干部。为组织好考试,中牟县专门制订了选拔方案,发布公告,进行资格审查。本次招考的20个工作人员岗位,全部面向了大学生村官和高校毕业生服务基层人员,认真落实中央五条出路精神,积极研究和探索大学生村官“出路”机制,探索形成优秀大学生扎根农村,有为有位、机关事业单位面向大学生村官招录补充新鲜血液的良性循环,从而达到夯实基层工作基础、一线锤炼干部的双重目的。

多,层次复杂,既有副科级后备干部,又有一般科员,还有农村支部书记、大学生村干部。为组织好考试,中牟县专门制订了选拔方案,发布公告,进行资格审查。本次招考的20个工作人员岗位,全部面向了大学生村官和高校毕业生服务基层人员,认真落实中央五条出路精神,积极研究和探索大学生村官“出路”机制,探索形成优秀大学生扎根农村,有为有位、机关事业单位面向大学生村官招录补充新鲜血液的良性循环,从而达到夯实基层工作基础、一线锤炼干部的双重目的。

贫困生高考中榜 好心人援手圆梦



本报讯(记者 卢文军 通讯员 王伟 姜秀芹 文/图)“不是您的资助,这学我真的上不成了……”昨日上午,从中牟首届在外优秀务工人员代表肖军强手中接过3000元的爱心助学款时,家住中牟县万滩镇姜庄村的一高毕业生吴松杰眼含热泪(如图)。

今年,中牟县一高学子吴松杰以596分的优异成绩考入陕西科技大学,当他收到录取通知书时又喜又忧,喜的是多年的梦想终成现实;忧的是今年44岁的父亲身患癌症,常年住院治疗,家中早已一贫如洗,又欠下数万元的外债。

为了能够上大学,亲朋好友能借的早已借遍,面对病痛中的父亲和年仅七岁的妹妹,以及家中因操劳而憔悴的母亲,为了筹集学费,懂事的小松杰利用暑假在郑一家企业打工。但每月千元的工资与万元的学费相差甚远。就在全家人一筹莫展之际,该镇台岗村村民、中牟首届在外优秀务工人员代表肖军强得知这一消息后,昨日专程开车赶到吴松杰家中,将3000元现金送到了小松杰的手中。接到这充满爱心的捐款,小松杰一家人感动不已。

新郑启动农村危房改造 年底前完成200户

本报讯(记者 高凯)实施农村危房改造,改善农村困难群众居住条件。昨日,记者从新郑了解到,该市农村危房改造工作启动,计划年底前完成第一批200户农村危房改造任务。

据介绍,目前,新郑郊区农村一些群众的住房,因缺少维护,导致房屋破旧,出现漏雨等情况,给农民群众的正常生活带来了诸多不便。对此,该市经调查研究后,决定实施农村危房改造,以消除安全隐患,保障农村困难群众的住房安全。

此次,农村危房改造将按照因地制宜、经济实用、贫困、危险程度、统筹规划、重点安排、公开、公平等原则进行,逐一列入改造范围的农村危房进行彻底改造。改造工作从本月开始实施,实行乡镇政府、管委会负责制,按属地进行管理。第一批任务是到2011年年底完成200户农村危房改造。

创先争优 人才先行 中牟化人才优势为发展优势

本报讯(记者 卢文军 通讯员 周宝丽 邱志强)日前,中牟县拔尖人才王磊主持完成了新农药施特灵、广枯灵实验,新农药试验示范5万亩次,推广新农药150吨,亩均成本降低2元左右。这一成绩得到来自四面八方的祝贺。

为把人才优势有效转化为发展优势,中牟县紧紧围绕人才强县战略,通过开展“创先争优、人才先行”主题实践活动,将创先争优活动与人才作用发挥进行有效整合,形成了推动中牟经济社会发展的强大合力。

该县各类拔尖人才围绕全县经济社会发展总体规划献计献策,共提合理化建议300多条,其中50多条列入《中牟县国民经济和社会发展的第十二个五年规划纲要》。其次,该县在拔尖人才中开展了“开发一个新产品、推广一项新技术、申报一项新专利、取得一项新成果、发表一篇专业论文”为主要内容的“五个一”争先活动。第三,目前,该县已组织医疗卫生系统优秀人才45人开展送医下乡巡回义诊,义务诊疗群众3000多人次,发放免费药品价值1.8万元。

巩义住房“管家” 优质服务促安居

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 毕朝辉 董建峰)住房关乎民生。巩义市住房保障和房产管理中心围绕民生搞服务,履职尽责促提升,当好政府“管家”,通过切实服务促进市民安居。

近年来房价上涨群众反映强烈,为加强房地产市场监管,该中心组织开展房地产市场秩序大检查,严格规范开发商商品房签约行为和和市场交易秩序,今年以来已对5家违规预售的企业进行立案查处。为防止开发商借预售之机,违规挪用预售资金,他们严把预售审批关和预售资金管理。建立了“商品房预售信息公示制度”,有力维护消费者的知情权和监督权,并通过网上合同备案增强透明度。今年上半年就办理商品房预售9起,预售面积29.1万平方米,监管资金6.73亿元,网上签约合同1342套,网上备案率达到100%,有效维护了消费者合法权益。

同时,他们还加强了对消费者购房后的物业管理,规范物业公司行为,为住户提供良好居住环境。

新密整顿五小行业

本报讯(记者 张立 通讯员 朱海鑫)不合格的整顿,整顿不到位的停业,拒不整改的坚决取缔。连日来,新密市卫生监督执法人员走上街头,对小饭店、小宾馆、小浴池等与市民生活息息相关的“五小行业”进行集中排查治理。

“五小行业”在方便了群众日常生活消费的同时,环境卫生状况脏乱差也成为影响城市管理的“顽症”。为彻底改变这一现状,切实维护消费者利益,该市抽调卫生监督骨干和乡镇卫生监督协管员185人,成立6个工作组,23个整治小组,实行分片包干,责任到人。利用多种媒体和各种宣传形式,加大宣传教育力度,通过宣传,树立一批先进典型,对脏乱差进行曝光。

截至目前,该市共检查经营户634家,除达标合格外,需整顿105家,责令停业整顿31家,扣没从事违法经营活动的用具、设备87件,对拒不整改的9家经营户依法进行了取缔。

新郑开展环境综合整治

本报讯(记者 高凯)昨日,记者从新郑市村容村貌、镇容镇貌综合整治工作动员大会上了解到,该市将集中全市上下力量,在城区、乡镇、出入口等区域开展环境综合整治行动。

根据安排,此次综合整治行动将先对出入口、乡镇政府、街道办事处、管委会所在地、工矿企业周边、景区景点、南水北调中线总干渠两侧规划保留村庄等区域进行整治。其他区域,采取“逐步推进”的方式,以农村村内道路硬化、排水管网建设、农村生活垃圾和污水集中处理、残垣断壁集中修复、建筑材料堆放、杂物和杂草清理等为重点,展开全面整治。

整治后,力争达到村外道路硬化率高于90%,农村生活污水适合集中处理的村集中处理率高于80%,生活垃圾定点存放清运率100%,农作物秸秆综合利用效率高于50%。

为确保综合整治行动的高效,该市要求各单位自我加压,对每一段道路,每一片区域,每一个厂矿、市场、明确专人负责,并加强巡查力度,及时消除“脏、乱、差”现象。同时,责任落实到具体人,各级各部门的行政一把手作为此次综合整治工作的第一责任人,要求带头行动,当好广大干部群众的表率。